
                                                             

                                                                                                

 

Víkend otvorených parkov a záhrad aj vo Vašej záhrade? 

Neváhajte a staňte sa súčasťou medzinárodného podujatia Víkend otvorených parkov a záhrad 
2020, ktorého cieľom je priblížiť krásu parkov a záhrad ako aj šíriť myšlienky ich aktívnej ochrany 
a kvalitnej údržby! 

Podujatie, ktorého XII.ročník sa koná v dňoch 5.-7.júna 2020 je určené pre verejné i súkromné parky 

a záhrady na Slovensku. Hlavným organizátorom podujatia je Národný Trust n.o. – www.nt.sk  

Vítané sú všetky parky, záhrady i záhradky, ktoré sú  zaujímavé napr. historickým významom, príťažlivým 
dizajnom a príjemným prírodným prostredím, ekologickým prístupom, pestrosťou rastlín či inými 
záhradnými prvkami a vlastnosťami. 

Konkrétny režim sprístupnenia jednotlivých parkov a záhrad je vždy vecou dohody vlastníka (správcu) 
záhrady s organizátorom podujatia. V prípade súkromných a osobitne chránených či inak vzácnych  záhrad 
je možné limitovať počet návštevníkov. 

Ak Vás myšlienky nášho podujatia oslovili a chceli by ste počas Víkendu otvorených parkov a záhrad 
prezentovať aj Vašu lokalitu, prosím vyplňte najneskôr do 31.3.2020  online prihlášku na stránke podujatia 
http://www.vopz.sk/chcem-sa-zapojit.  Ak chcete vedieť viac, napíšte nám na adresu nt@nt.sk  

Tešíme sa na spoluprácu s Vami ! 

 

 

 

 

 

 

NT n.o. je nezisková organizácia, ktorej poslaním je ochrana kultúrneho a prírodného dedičstva 

Slovenska. Od roku 2007 sa organizácia venuje aj problematike ochrany a zmysluplného využívania 

parkov a záhrad na Slovensku a to najmä v rámci svojej pracovnej skupiny Priatelia parkov a záhrad 

a projektu Centrum záhradnej kultúry NT n.o.  Organizácia za pomoci množstva dobrovoľníkov 

pripravila už XI. ročníkov podujatia Víkend otvorených parkov a záhrad. V roku 2019 bolo do 

podujatia zapojených 102 verejných a súkromných parkov a záhrad na Slovensku. www.nt.sk  
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